
Результаты анкетирования обучающихся по формированию навыков и 

культуры здорового питания обучающихся и организации питания в КГБОУ 

«Железногорская школа-интернат» 

за 2023-2024 учебный год 

 

В анкетировании приняло участие 121 обучающийся 

 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

 

 
 

2. Удовлетворен ли ты графиком питания? Успеваешь поесть за время 

перемены? 

 

 
 

3. Устраивает ли тебя меню школьной столовой? 
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ДА НЕТ НЕ ВСЕГДА



4. Что из меню ты предпочитаешь? 

 

а) Комплексный обед                         44,5% 

б) Завтраки                                          31,5% 

в) Первые блюда                                 20,5% 

г) Вторые блюда                                 43,5% 

д) Выпечка                                          35% 

е) Напиток и выпечка                        31,5% 

 

5. Хватает ли тебе порции? 

 

 
 

6. Просишь ли ты добавку? 

 

 
 

 

7.Что тебе нравится кушать в школьной столовой? 

 

Пельмени; мороженое; котлеты; каша; запеканка; омлет; картошка; борщ; 

салаты; какао с печеньем. 

 

8.Что тебе не нравится кушать в школьной столовой? 

 

Уха с томатами; печень; цветная капуста; кукурузная каша; пирожки с печенью. 

 

 

  

95,0%

5,0%

ДА НЕТ

48,0%
60,0%

ДА НЕТ



 

9. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? 

 

 
 

10. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье? 

 

 
 

11. Продолжи. Если бы я был шеф-поваром в школьной столовой, то я бы 

готовил с душой, пек блины, оладушки, пироги 
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